



济南中心支公司 捐赠树木,关爱荣军优抚人员



本报讯(记者 王倩) 2016年3月16日上午,济南中心支公司开展了向济南市优抚医院捐赠树木的活动,此活动由济南中心支公司总经理室牵头,得到了山东分公司党委、团委、工会的重视,山东分公司总经理王寒松、副总经理鲁秀芬参加了此次活动。

当天上午,相关人员抵达济南市优抚医院后,首先与医院领导及工作人员进行了座谈,医院院长亲自介绍了医院的详细

情况。济南市优抚医院是一所政府主办的深灰福利性医院,是集治疗、康复、休养三位一体的特色医院,医院针对的是社会特殊群体,所以更需要得到社会的关爱。此后观看了优抚医院的工作宣传片。

随后,双方观摩了医院新建的荣军疗养场地,并举行捐赠树木现场种植活动。济南中心支公司共捐赠了松树、玉兰、柿子树等树木,所捐赠树木形成了以浙商公司冠名的绿化带。



爱心募捐衣物 援助西部贫困地区



本报讯(记者 王倩 通讯员 王玉琪) 为汇集爱心,传递温暖,帮助西部贫困地区群众度过寒冬,奉献浙商保险的一份爱心,烟台中支在总经理室的带领下,上下一心,积极参与由共青团烟台市委、中国青基会兰花艺术基金共同主办

的2014西部温暖计划烟台地区衣物募捐活动。

2015年11月25日,烟台中支将全体员工捐赠的30箱衣物交到共青团烟台市委相关负责人手中,将浙商保险的爱心从祖国的东部向遥远的西部地区不断传递。



浙商保险山东分公司 助力社区舞蹈队

本报讯(记者 王倩 通讯员 刘斐) “你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”伴随着神曲《小苹果》,在秋风送爽的傍晚,济南市天桥区某小区和市中区某小区生活广场热闹非凡,穿着印有“浙商保险”统一字样舞蹈服的阿姨们整齐划一随着音乐翩翩起舞,在社区形成一道亮丽的风景线。

随着社会的进步和生活的改善,广场舞作为一种社会文化现象越来越受到大众的喜爱,广场舞将传统舞的美感与体育运动带来的健身功效结合在一起,既体现出舞蹈的审美情趣,又表现出健身运动的强身功能,这种既具备健身娱乐功能又简捷方便的运动方式吸引着越来越多的人参与其中。

为此,浙商保险山东分公司购置了一批卫衣,加印“浙商保险”字样后免费赠送



给了两支广场舞队,利用广场舞大众化的特点,让广场舞阿姨们在载歌载舞的同时,形成一个声势浩大的活广告,进一步推动了保险文化宣传工作。

公司助力社区舞蹈队,体现了公司来自社会、回馈社会的人文关怀和社会责任感,得到了居民的认同和肯定。



临沂中支 为留守儿童温暖加衣



本报讯(记者 王倩) 冬天,那些远离父母,依然贫困的山区留守儿童们,他们也想有一件属于自己的棉衣。送人玫瑰,手留余香,赠人温暖,爱心加衣。临沂中支在1月18日晨会时间举办了爱心捐助活动,临沂中支的同事们在何总的带领下纷纷踊跃献出了自己的一份爱心,不在中支工作的同事们虽然没法在现场捐出他们的一份爱心,但是他们在接到通知的第一时间就通过网络转账的形式,将钱转账给临沂中支的同事,让临沂中支的同事代他们及时地献出自

己的一份爱心。

临沂中支将自己所筹到的善款购买了50件棉衣,总经理助理顾沂蒙及临沂中支的同事不惧严寒将我们的爱心送到了费县马庄镇赵庄联小,据了解,费县马庄镇赵庄联小位于费县县城南10公里处的顺和村,学校覆盖周围17个自然村,现有学生290人,贫困学生46人。

收到棉衣后,孩子们脸上露出了天真幸福的笑容,在看到孩子笑容的那一刻,大家深深体会到了此次爱心捐助的意义。



查勘员热情服务化解矛盾 为咱们济南中支员工李虎点赞



本报讯(记者 王倩) 近日,济南中支查勘员李虎收到了客户送来的一面锦旗,这还得从2015年端午节假期期间说起。

当时,济南中支查勘员李虎接到报案电话,标的车主某驾驶鲁AM****的车辆在济南市天桥区二环北路过路口时不慎撞到一只阿拉斯加宠物犬,宠物犬当场死亡。而当时,宠物犬的主人情绪激动,双方随即拨打了报警电话,民警现场认定标的车有责任。

接到报案后,李虎立即赶赴现场,一边安抚各方当事人,一边对事故进行详细的调查咨询。通过对方描述得知,该犬是朋友所送,相处一年时间,感情很好,犬只死亡,很是伤心。李虎了解情况后,立即进行市场调查,咨询朋友及专业人士,得知此阿拉斯加犬血统纯正且品相较好,市场价格在5000-6000元。李虎在兼顾公司利益与客户情绪的前提下,与客户进行多次沟通,最终达成共识,一次性赔付三者1500元,标的车主补偿三者500元精神损失费。此案于2015年6月23日结案并支付成功。

李虎用他的实际行动感动了客户,安抚了三者,赢得了客户的赞赏。2015年6月30日,标的车主某特意为其送来了答谢锦旗。在客户送来锦旗的时候,李虎正在理赔现场,接到电话,他也只是笑着说了一句,“这是我们的工作职责,我只是做了我应该做的事情。”



滨州中支 为贫困家庭送温暖



本报讯(记者 王倩 通讯员 王涛) 为了帮助贫困家庭,为他们送去来自社会的关怀,在节庆期间,滨州中支响应政府号召,积极联系当地政府及民政部门,将温暖送到困难群众家中,提供救助的同时,也体现了企业扶危济困的社会职能。

1月26日,滨州中支综合部及业务部人员,到滨州市杜店办事处大安定村走访了困难群众,给他们送去了食用油、大

米和面粉等生活用品。

2月5日,浙商保险滨州中心支公司总经理室在春节前夕委派综合部前去慰问看望滨州市三河湖大卢家村的困难群众,并为他们送去了浙商保险的关心和新年的祝福。

公司代表与滨城区政府大卢家村委书记共同察看了困难群众居住环境和状况,亲手将油、米、面等交到他们的手上。困难群众表示,感谢浙商保险的关心和帮助,一定要克服困难,把日子过得越来越好。

扶贫济困,乐善好施是中华民族的传统美德,也是保险行业义不容辞的责任。浙商保险滨州中支每年都开展奉献爱心活动,受到社会广泛好评,也确实实实在在地帮助困难群众解决了困难。每一份善意的传递,都通往温暖人心的春天。让我们共同携手,为急需救助的人们送上暖意,献上我们的一片爱心,用真情和行动帮助他们度过一个愉快的新春佳节。